
Globální chaos?
-T T /  v r V . ř VеVazem ctenan,
máme za sebou první měsíc roku 

2016 a polovinu února, podle ka
lendáře zimu. Je to však skutečné 
zimní období, co nám současné po
časí předkládá? Mráz a sníh střídá 
teplo a déšť bez ohledu na léta běž
ně zavedené standardy, bez ohledu 
na pranostiky, pamětníky a přání 
příznivců či odpůrců zimy. Jednou 
tak, vzápětí jinak, prostě chaos, pro 
který byl zaveden odborný termín 
„globální oteplování“.

Když vás omrzí sledování tohoto 
procesu z okna nebo v rámci jiných 
aktivit a zaposloucháte se do zpráv 
v jakékoliv podobě, záhy zjistíte, že 
průběh celospolečenských procesů 
v rámci světa se chování počasí ná
padně podobá. Co bylo včera jasné 
a správné, je zítra nejasné a špatné 
a naopak, opět bez ohledu na lidské 
zkušenosti a historií ověřená pravi
dla. Opět chaos, tentokráte pod ná
zvem „globalizace světa“.

A tak mimoděk začnete přemýš
let, jestli oba procesy nemají něco 
společného. Nevyvolává globa
lizace světa globální oteplování, 
nebo obráceně, nevyvolává glo
bální oteplování globalizaci světa?

A zákonitě se dostanete к otázce: 
Co bylo dřív, slepice, nebo vejce? 
Držme se však při zemi. Trochu 
jistoty v nejisté budoucnosti, kromě 
pravidelného vycházení našeho ča
sopisu, přinesla obyvatelům české 
kotliny zpráva o plánovaném zlev
nění národního nápoje, piva. Jeho 
cena a stabilní vládnutí u nás jsou, 
jak je všeobecně známo, spojené 
nádoby, jejichž vyvážený stav za
jišťuje naši poklidnou budoucnost. 
Ovšem ani v tomto případě to ne
bude tak jednoduché. Do spojené 
nádoby byl totiž vložen špunt pod 
názvem registrační pokladna a ko

nečný výsledek pokusu bude určitě 
záležet na průsaku tohoto špuntu ve 
prospěch konečných spotřebitelů, 
konzumentů. Takže opět nejistota.

Abychom ale naše úvodní slovo 
uzavřeli přece jen v optimistic
kém duchu. Po zimě přijde určitě 
jaro a sluneční paprsky dají brzy 
zapomenout na rozmary globál
ního oteplování, globální svět jis
tě najde vhodná globální řešení 
a nakonec i to naše pivo zůstane 
alespoň na stejných cenových rela
cích jako doposud.

Aby to tak dopadlo, vám přeje 
vaše redakční rada
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